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高考复习试题七
一、填空题

1．当n=4k+3 (k
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N)时，的
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值是                            。
2．若tg
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>0，用区间表示
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的取值范围应写成                                   。

3．不等式
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<2的解集为                                     。

4．抛物线2x2=3y的焦点坐标是                                      。

5．计算：log 26lg
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=                                   。

6．过点(2, –1)与y=x垂直的直线方程为                                      。

7．已知12件产品中有两件是次品，从中任意抽2件，没有抽到次品的概率是           。

8．正四面体中，侧面与底面所成的二面角的大小是                             。

9．方程4cos2x+3sin2x=4的解集是                                      。

10．如果某工厂生产总值的月平均增长率为x，那么年增长率为                     。

二、选择题

11．函数y=
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cos(
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x+
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p

)是……………………………………………………(       )

(A)仅是偶函数            (B)仅是奇函数             (C)既是奇函数也是偶函数   (D)非奇非偶函数

12．I是全集，若非空集合A、B存在关系A
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B，则下列集合中空集为…………… (       )

(A)  A
[image: image12.wmf]I

B                     (B)  
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13．直线y=x与圆x2+y2 –2kx+2ky=0 (k≠0)的位置关系是………………………  (       )

(A)视k的值而定        (B)相离                         (C)相切                                    (D)相交

14．若直线l是平面
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的斜线，那么在平面
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内………………………………  (       )

(A)不存在与l平行的直线                               (B)不存在与l垂直的直线

(C)与l垂直的直线只有一条                           (D)存在无数条与l平行的直线

15．在下列不等式中，成立的是………………………………………………… (       )

(A) sin2<sin3               (B) cos2<cos3               (C) tg2<tg3                               (D) ctg2<ctg3

16．在(x –1)5的展开式中，第3项与第4项的系数之比是…………………   (       )

(A)   –1                        (B)   –2                           (C)  1                                        (D)  2

17．设数列an=(1 –2x)n，若
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an存在，则x的取值范围是……………………(       )

(A) (0, 1)                     (B) [0, 1)                         (C) [0, 1]                                  (D) [0, 0.5]

18．若a、b是复数，则下列命题①|a|=|b|
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b; ②a2的平方根为
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|a|; ③|a –b|2=(a –b)2中正确判断的是…………………………………………………………(       )

(A)仅①②正确           (B)仅②③正确               (C)都正确                                (D)都不正确

19．函数y=log 0. 5
[image: image21.wmf]x

1

的大致图象是…………………………………………  (       )

                                                                                 y                                      


        
(A)               (B)                       (C)                   (D)
20．等差数列{an}的公差为d (d
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0，a1
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d)，该数列的前10项之和S10=5k ，则k为(       )

(A) a4+a7            (B) 2a5            (C) 2a6                 (D) 2a1+10d
三、简答题

21．已知tg
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=4，|sin
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22．已知
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={ –1,1,0}，
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={0,1,2}，(1)求与向量3
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同向的单位向量
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；(2)求实数k使
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与
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互相垂直。

23．已知函数f(x)是定义在R上的奇函数 ，当x
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(0,1)实施，f(x)=
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(1)讨论f(x)在(0,1)上的单调性；(2)求f(x)在(–1,1)上的解析式。

四、解答题

4．已知AC1是正四棱柱，A0、B0、C0 、D0分别是侧棱AA1、BB1​、CC1上的点，过A0、B0、C0的平面交DD1于D0。

(1)求证：A0B0C0D0是平行四边形；                                                                       
(2)求证：A0B0C0D0的中心和ABCD的中心O的连线OO1垂直于底面； 

(3)若AB=4，AA1=7，A0A=2，B0B=4，CC0=5， 求A0B0C0D0 –AABCD的体积。                                                                                      


25．f(x)为一次函数，f(8)=15，且f(2)、f(5)、f(4)成等比数列，又设g(x)=
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，x
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N,  an为f(n)和g(n)中最大的值。

26．过M(–p, 0)作直线l交抛物线y2=4px (p>0)于A、B两点。

(1)求线段AB 中点的轨迹方程；

(2)若线段AB的垂直平分线交x轴于N(x0, 0)，求证x0>3p；

(3)若直线l的斜率依次取p、p2、p3……pn……时，线段AB的垂直平分线与x轴的交点依次为N1、N2、……Nn……，当0<p<1时，求S=
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